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Alap

A felmérés alapadatok

Felmérés neve Turisztikai információs központ felmérése_HU

Szerző

Kerdőív nyelve Magyar

Kérdőív URL címe https://www.survio.com/survey/d/C3A1O9Y2R9Q5P9U9S

Első válasz November 15, 2016

Utolsó válaszok March 15, 2017

Érvényesség 120 nap

Összes válasz 18

https://www.survio.com/survey/d/C3A1O9Y2R9Q5P9U9S
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Melyik korosztályba tartozik?
18 válaszok Szimpla válasz
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Melyik korosztályba tartozik?

Válasz Összeg Arány

31-40 5 27.8%

41-50 3 16.7%

21-30 3 16.7%

0-20 3 16.7%

51-60 2 11.1%

61+ 2 11.1%

18 válaszok Szimpla válasz
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Miért látogatta meg az inforációs pontunkat?

Válasz Összeg Arány

Emléktárgyak vásárlása 10 55.6%

Internet-hozzáférés 7 38.9%

Kulturális események programjának ellenőrzése 7 38.9%

Fénymásoló használata 7 38.9%

Elővételi jegyek vásárlása 7 38.9%

Tömegközlekedési jegyek beszerzése 6 33.3%

Más (Pontosítsa kérem) 6 33.3%

Városnéző túra foglalása 4 22.2%

18 válaszok Több válasz
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Miért látogatta meg az inforációs pontunkat?
18 válaszok Több válasz
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Milyen gyakran veszi igénybe az információs pont szolgáltatásait?
18 válaszok Szimpla válasz

Havonta egyszer
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Milyen gyakran veszi igénybe az információs pont szolgáltatásait?

Válasz Összeg Arány

Havonta egyszer 8 44.4%

Kevesebbszer 4 22.2%

Évente egyszer 4 22.2%

Havonta párszor 2 11.1%

18 válaszok Szimpla válasz
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Mennyire volt elégedett az alábbi szolgálatásokkal:

Elégedett
Inkább
elégedett

Nem
tudom

Inkább
elégedetlen

Elégedetlen

Nyújtott
szolgáltatások

3 2 7 2 4

Szolgáltatás
minősége

2 4 4 2 6

Internet
kapcsolat

1 7 4 3 3

Információs
központ
felszerelése

1 6 5 2 4

Személyzet
segítsége

4 6 4 2 2

18 válaszok Mátrix - szimpla válasz
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Mennyire volt elégedett az alábbi szolgálatásokkal:
18 válaszok Mátrix - szimpla válasz
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